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Debüt der leistungsfähigsten Arbeitsbühne der Schweiz  
 
Rationellere und sichere Unterhalts- und Montagearbeiten 
 
 
Goldach-Rorschach, 20. Februar 2009 – Die Schweiz verfügt neu über die 
leistungsfähigste und beweglichste Arbeitsbühne der Welt mit einer seitlichen 
Reichweite von über 40 Metern und einer Arbeitshöhe von über 58 Metern. An ihrem 
Debüt am 20. Februar 2009 vor dem malerischen Hundertwasser-Gebäude – der 
Markthalle Altenrhein – überraschte sie mit ihrer Wendigkeit und ihren 
Zugangsmöglichkeiten sowie dem einzigartigen Leistungsdiagramm für flexible 
Einsätze in sämtlichen Sparten des Industrie- und Bauwesens sowie für Unterhalt- 
und Reparaturarbeiten. Die neue Technik der Bühne garantiert eine hohe 
Arbeitssicherheit und die Arbeitsvorgänge können rationeller und schneller erledigt 
werden.    
 
Lückenloses Angebot auch in der Schweiz 
Für die Schweiz ist diese Novität eine absolute Bereicherung, denn viele unzugängliche 

Stellen an Gebäuden und Fassaden mussten bis anhin mit einem aufwändigen und zum 

Teil gefährlichen Gerüstbau erschlossen werden. Mit der Anschaffung einer Ruthmann-

Steiger®-T-580-Hubarbeitsbühne schliesst die rent-it AG, eine der Top-Vermieterinnen 

von Arbeitsbühnen, Gerüsten, Fahrzeugen, Anhängern und Geräten, eine Lücke im 

Schweizer Angebot. «Wir reagieren mit diesem Ausbau unseres Fuhrparks auf 

Kundenwünsche sowie Interessenten und stellen damit eine Dienstleistung neu auch dem 

Schweizer Markt zur Verfügung. In Europa und auch weltweit stehen nur wenige 

Arbeitsbühnen mit einem derartigen Leistungsausweis im Einsatz. Die Bühne ist seit 

wenigen Tagen in der Schweiz. Bereits konnten wir bei Testeinsätzen bis anhin 

Unmögliches schnell, sicher und zuverlässig abwickeln», erklärt Oswald Hitz der rent-it 

AG anlässlich der Bühnen-Präsentation. «Arbeitsbühnen mit mehr als 50 Metern  



 

Arbeitshöhe galten bisher als schwerfällige Kolosse. Dank neuester Innovation bei der T 

580 mit über 58 Metern Arbeitshöhe und einer seitlichen Reichweite von 40 Metern ist es 

nun anders. Die Hubarbeitsbühne ist kompakt, einfach in der Bedienung und trotzdem 

sehr leistungsfähig.» 

 

Branchenprimus mit flexiblen Leistungsgrössen  
Genauso flexibel, wie sich die T-580-Arbeitsbühne um alle Ecken und Enden bewegt und 

rankt, genauso flexibel sind ihre Einsatzgebiete und Konditionen. Ob stundenweise, für 

einen Tag oder eine Woche – die Arbeitsbühne kann nach individuellen Bedürfnissen 

gemietet werden. Die Anwendungsgebiete sieht die Vermieterin vor allem im Unterhalts-, 

Reparatur- und Montagebereich für den Hoch- und Tiefbau wie auch den Strassen- und 

Industriebau und natürlich für jegliche Wartungsarbeiten. Als Beispiel für Wartungs- und 

Reparaturarbeiten an hohen und schwer zugänglichen Stellen seien die Reinigung von 

Glasflächen oder Werbedisplays, der Austausch von Scheinwerfern, Bannern oder 

Elektroleitungen und vieles andere mehr erwähnt. Einmal am Bestimmungsort, ist die 

Bühne in wenigen Minuten einsatzbereit und bietet eine stabile Arbeitsplattform auf jeder 

Höhe. Neben über 40 Metern Reichweite und 58 Metern Arbeitshöhe bietet die T 580 

einen Arbeitskorb mit einer Platform von 2,55 bis 3,60 Metern Breite und einer Tragkraft 

von 500 Kilo mit einteleskopiertem Oberarm. Der Korb ist zudem mit einer speziellen 

Kamerahalterung und einem Datenkabel für den Kameraeinsatz ausgerüstet. Zudem 

erleichtert das 3-Achs-Fahrgestell das Rangieren auf engstem Raum. So lässt sich die 

Bühne problemlos durch enge Eingänge manövrieren und ermöglicht das Anfahren von 

schwer zugänglichen Arbeitsbereichen.  

 

Rund-um-die-Uhr-Service 
Die rent-it AG ist eine der grössten Vermieterinnen von Arbeitsbühnen, Gerüsten, 

Fahrzeugen, Anhängern und Geräten. Das Unternehmen hat seine Standorte in Opfikon 

bei Zürich und in Goldach am Bodensee. Die rent-it AG ist eine Tochtergesellschaft der 

Hitz Fassadenpflege AG. Vermietet werden ca. 120 eigene Arbeitsbühnen aller Art sowie 

Gerüste, Hängegerüste und Stapler. Das Unternehmen bietet seine Dienstleistungen in 

der gesamten Schweiz und im angrenzenden Ausland an. Zufrieden blickt Firmengründer 

Oswald Hitz in die Zukunft.  «Die momentane Auslastung ist zufrieden stellend und die 



eingeleiteten staatlichen Förderprogramme bieten Chancen  für Aufträge insbesondere im 

Hoch- und Tiefbau.» 

 

Der gesamte Maschinen- und Gerätepark der rent-it AG ist darauf ausgelegt, alle Arbeiten 

in jeder Höhe mit dem optimalen Kosten-Nutzen-Verhältnis zu erledigen. Keine 

Provisorien mit entsprechenden Sicherheitsrisiken, sondern professionelle Lösungen, die 

dem Bedürfnis nach einer rationelleren und sichereren Arbeitsweise entsprechen. Der 

Einsatz ist rund um die Uhr gewährleistet: einfach und schnell mieten unter 

www.rentitag.ch oder 0800 55 88 89.  

 

 

Die Medieninformation und Bildmaterial sind elektronisch abrufbar unter www.rentitag.ch.   
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